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Představitelé společnosti Excalibur Army patřící do Czechoslovak Group (CSG) minulý
týden vedle generála Onno Eichelsheima přivítali také nizozemského velvyslance Daana
Huisingu, dále zástupce velitele velitelství materiálového zabezpečení a IT generálmajora
Ludyho Schmidta nebo plukovníka Simona Woudu, koordinátora nizozemské vojenské
pomoci Ukrajině, které doprovázeli zástupci Ministerstva obrany ČR v čele s ředitelem
Agentury pro mezivládní obrannou spolupráci Alešem Vytečkou. S delegací do Excalibur
Army přijeli také zástupci nizozemských médií.

Excalibur Army zajišťuje vývoj, výrobu i opravy a modernizace těžké pozemní vojenské techniky,
přičemž v této oblasti působí již několik desítek let. Od počátku konfliktu na Ukrajině také ve
spolupráci s Ministerstvem obrany ČR i zahraničními partnery zajišťuje dodávky potřebné techniky.
„Mezi naše hlavní partnery patří právě Nizozemsko, které se finančně podílí na několika projektech.
Jde především o dodávky desítek modernizovaných tanků T-72EA, dále o výrobu desítek
protivzdušných systému MR-2 Viktor určených především k obraně před drony nebo nejnověji o
dodávky moderních kolových samohybných houfnic DITA ráže 155 mm NATO,“ sdělil Pavel Doško,
ředitel rozvoje obchodu s pozemní technikou společnosti Czechoslovak Group.

Nizozemská delegace se seznámila s minulostí i současností šternberské firmy a prohlédla si výrobní
prostory, kde se modernizují tanky T-72EA a vyrábějí houfnice DITA pro ukrajinskou armádu. Tank
T-72EA představuje modernizaci osvědčené tankové konstrukce a již se na ukrajinském bojišti
osvědčil. Naproti tomu houfnice DITA je moderní digitalizovaný zbraňový systém, jenž vznikl ve
vývojovém centru firmy a je zkonstruován tak, aby plnil standardy NATO i požadavky moderního
bojiště. Hosté se také mohli seznámit s další nejnovější technikou z portfolia Excalibur Army, jako
například s dělostřeleckým systémem Morana 155 mm NATO nebo vyprošťovacím a odsunovým
vozidlem TREVA-30 či pancéřovaným hasičským speciálem Triton 4x4, které jsou stejně jako DITA
postaveny na podvozku Tatra.
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